

Официальное объявление Уго Чавеса победителем на выборах президента Венесуэлы состоится в среду.

Сейчас подсчитано 95,5% голосов, которые дают победу Чавесу над его соперником Энрике Каприлесом. Действующий глава государства набирает 55% голосов, Каприлес - 44,39%.

В течение вторника ожидаются последние данные, в первую очередь, от посольств Венесуэлы за рубежом, где также состоялось голосование, чтобы подвести финальную черту под его итогами.

По уточненным данным, явка избирателей на воскресных выборах составила 80,97% от почти 19 миллионов человек, имеющих право голоса.